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Передмова до опису фонду 

Чернігівське окружне організаційно-інструкторське бюро інвалідної 

кооперації інспектури соціального забезпечення виконкому Чернігівської 

окружної ради робітничих, селянських і червоноармійських депутатів, 

м. Чернігів Чернігівського округу  

 

Р-1948,  207 од. зб., 1922–1927 рр 

1. Історія фондоутворювача 

  
Чернігівське губернське виробничо-споживче товариство інвалідів 

"УВІП" (Увічені інваліди війни і праці) при губернському відділі соціального 

забезпечення розпочало свою діяльність з другої половини 1922 року.  

У зв'язку із розвитком виробництва, в губернії почали створюватися 

споживчі товариства, так станом на 1923 рік їх було 49. З ІІ-ої половини 1923 

року споживчі товариства позбавлені права на безкоштовні патенти у 

результаті чого були частково ліквідовані.
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 Станом на квітень 1924 року УВІП об’єднував 45 артілей виробничо-

кустарного промислу до яких входило 115 підприємств, так в м. Чернігові діяло 

5 артілей: щіткового, ковбасного, швацького, мукомельного, хлібо-булочного 

виробництв. У процесі організації такі артілі, як кравців, миловарів, ковалів і 2-

га мукомельна. Також губернське товариство УВІП має у Чернігові швацьку 

учбово-шкіряну майстерню з 15-ю працівниками, а у м. Новгород-Сіверському 

– маслозавод з 21-им працівником.
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З червня 1924 року товариство «УВІП» перейменовано у Чернігівське 

окружне коооперативно-виробниче об'єднання інвалідів «ОКРІКО» інспектури 

соціального забезпечення Чернігівського губвиконкому, до складу якого 

увійшли: Чернігівська взуттева фабрика та взуттевий магазин, Чернігівський 

оцтовий завод, Чернігівський завод квасу та вод, магазин тютюнових виробів, 

підприємства зі сплаву лісу, а також до 75 промислових артілей.   

Керівництво об’єднаням «ОКРІКО» здійснювало правління, до складу 

якого  входило 7 осіб на чолі з головою.
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З липня 1925 року на місці «ОКРІКО» утворено Чернігівське окружне 

організаційно-інструкторське бюро інвалідної кооперації інспектури 

соціального забезпечення виконкому Чернігівської окрвиконкому.  

 Дата ліквідації установи невідома. 

 

2. Історія фонду 

 

       Перше надходження документів фодну на державне зберігання не відоме. 

Перший запис в облікових документах – 15 жовтня 1949 року.  

       У фонді місяться такі документи: директиви Наркомату соцзахисту УСРР 

про організацію трудових об'єднань інвалідів, статути, протоколи загальних 

зборів членів артілей інвалідів м. Чернігова і Чернігівського району, 
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річні звіти за 1925–1927 рр., особові справи працівників Чернігівського 

окружного об'єднання інвалідів (ОКРІКО), відомості на видавання заробітної 

плати.      
 

3. Характеристика описів  

 

      Згідно плану роботи на 2015 рік проведено перероблення опису шляхом 

редагування заголовків з повним переглядом справ. В результаті перероблення, 

документи фонду описані за описами №№ 1 і 1-о.  До опису № 1 внесено 144 

справи з № 1 по № 143, а до опису № 1-о – 63 справи з № 1 по № 63 – всього  

207 справ. 

 

Складено передмову до опису, перевідну таблицю шифрів справ і 

титульні аркуші; проведено науково-технічну обробку документів 

систематизацію та часткову нумерацію срав.   

       Заголовки справ в опису розкривають повний зміст документів. 

       Опис складений згідно структурно-хронологічного принципу. Повнота 

складу документального фонду та фізичний стан справ фонду задовільний. 

  

 

Укладач передмови: 

Провідний спеціаліст                                                                          В.В. Ворона 

23.11.2015 

 
 

 

 


